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Уравнение 15 

Сегодня мы поближе познакомимся с одним из сыновей 

Иакова – Иосифом. Это имя вам наверняка известно. 

Особенно история о том, как его братья продали в 

рабство.  

В уравнении, которое вам нужно будет решить, есть одно 

неизвестное - число которое нужно будет найти в 

изучаемой главе.  

Итак, приступим: 

(a × b) – (c × d) = (e + f) × g – h 

a. – Количество стихов в главе, которая рассказывает о 

продаже Иосифа в рабство.  

b. – Число, которое нужно подобрать к уравнению. Оно 

содержится в этой же главе.  

c. - Номер изучаемой главы.  

d. – Количество звѐзд во сне Иосифа. 

e. – Общее количество небесных тел, которое Иосиф 

увидел во сне. 

f. – Номер стиха, в котором записаны слова Иосифа: 

«выслушайте сон, который я видел». 

g. – В каком возрасте Иосиф был продан в рабство.  

h. – Номер стиха, в котором записаны слова Иакова: 

«что это за сон, который ты видел?».  

 


